


帮你找

从我市抱养的山东女子突患罕见病 跨省寻亲求合适移植供体

□记者 宋晓华 见习记者 徐敏

“我妻子经过一年多的化疗，终于达到了移植的条件，可谁知道和女儿的配型却有抗体，要是能找到妻子的亲生父母，就有更多机会找到合适的供体。”日前，家住山东省临沂市莒南县坪上镇的刘永彬向本报帮办工作室求助称，妻子陈红于1985年从我市响水县被抱养到山东省临沂市，目前妻子患了罕见病，为寻找合适的移植供体，希望通过本报帮助找到亲生父母，同时也满足她多年来的心愿。



▲18岁的陈红。
▶儿时的陈红。
受访者供图

◎ 确诊罕见病后积极面对

“月洒荷塘，情满中秋……他乡望月，月是故乡明。”这是今年中秋节刘永彬在青岛医学院附属医院住院部发布的一条朋友圈，刘永彬和妻子陈红在中秋节不能与家中的两个女儿团聚，只能奔波于医院。危难时刻更见真情，妻子生病后，刘永彬所做的点点滴滴都流露出对妻子的关爱。记者与刘永彬联系时，他正赶着去给陈红送饭。为妻子做可口饭菜，帮助她树立信心，了解这个罕见病的具体情况，筹集治疗费用，和妻子一起积极面对这场疾病是刘永彬的日常。

2022年8月，陈红被确诊患上母细胞性浆细胞样树突细胞肿瘤。这是一

种罕见病，医院多次检查后没有合适的治疗方案。2022年陈红做了13次化疗和一次放疗，无奈之下，选择采用造血干细胞移植术。“这个病比白血病还要难治，很罕见，国内只有100来例，听说特效药要32万元一支，花费巨大，现在我们决定选择造血干细胞移植手术。她今年9月住进了移植仓。”刘永彬介绍了目前妻子的治疗方案。

“今年欠了不少人情，不管是举手之劳，还是滴水之恩，我都将铭记在心，感谢帮助过我和信任我的朋友们，承蒙厚爱，不胜感激！”接受他人帮助后，刘永彬心怀感恩地发出了这条朋友圈。

◎ 费用凑齐治疗却受阻

据悉，陈红的治疗费用由医疗保险报销了部分，其余靠家中的存款和筹集的善款以及借款支撑着。这样东拼西凑才够陈红的医药费，本以为凑齐了治疗费用，陈红就可以早日康复，刘永彬再次遇到难题：原本打算以自己女儿为供体完成移植手术，可女儿提供的干细胞HLA呈阳性，存在抗体，无法进行移植。

“现在需要合适的移植供体，为妻

子提供造血干细胞完成移植手术。”刘永彬说，陈红小时候是被抱养的，所以如果目前直系血缘关系中两个女儿无法成为供体，那就寄希望于陈红的亲生父母了。

“存款花完了，借了很多钱，我可以慢慢还上，但是我还是希望能有合适的供体出现，解决我们的燃眉之急。”刘永彬想为妻子找到亲生父母，看能否找到合适的供体。

◎ 直系亲属中的一管血可以救命

“找了一年多了，没什么消息。直系血缘中男性供体移植效果最好，他们的一管血可以救命，如果没有合适的供体，就只能采用别的方案，时间比较长，而且见见亲生父母也是妻子一直以来的愿望。”刘永彬向本报记者表达了诉求。

根据陈红养家姐姐回忆，陈红1985年12月出生不久从我市响水县抱养到山东省临沂市。当时是一名热心阿姨，通过响水县大有镇的黄海农场医院一名姓秦的医生，介绍去亲生家庭抱养回来的。这名阿姨是大有医院的药房护士，

秦医生是妇产科医生。

刘永彬多方打听得知，

陈红的亲生家庭在响水县南河镇，父亲姓陈，当时亲生母亲身体不好。去年，陈红曾去南河镇寻找，并在南河镇派出所采血，由于线索少，没有打听到更多信息。养父母家有个大三岁的姐姐，养父母当年在集市上卖气球玩具，养母已去世多年。如今养父年纪大了，也不记得抱养经过。

陈红体貌特征：B型血，身高1.65米，头部一个头旋，直发，手部没有断掌纹，双眼皮，脖子后面有个痣。

如果您有陈红亲生父母的信息，请与记者联系，电话：13705104833，或与陈红丈夫刘永彬联系，电话：15066280800。



爱心桥

野生白鹭受伤 爱心市民及时救助

盐城晚报讯 日前，东台市安丰镇人大代表陈鹃发现一只受伤“大鸟”，在众人齐心协力下，对“大鸟”进行救治后，将其放生。

10月9日下午，陈鹃在走访联系选民途中，发现安丰小学东侧河边有一只受伤的“大鸟”，“大鸟”翅膀受伤，无法飞行。陈鹃立即联系其他人第一时间到现场进行救助，经辨认受伤的“大鸟”为国家二级保护动物——白鹭。他们将受伤白鹭小心翼翼地带回镇农业服务中心处理伤口，请镇兽医站高级兽医师实施救治，并给白鹭准备食物和水，留在镇政府进行观察。确定白鹭无生命危险后，在通榆河边进行放生。

近年来，安丰镇探索开展环境专项报告制度在全省推广，成为省、市人大一项重要特色工作。镇人大持续发力积极助力党委政府加大对生态环境的治理和保护，辖区内生态环境质量总体保持优良，蓝天碧水给广大居民带来了清新、愉悦的生活。安丰的自然生态环境越来越好，吸引众多鸟类来此栖息过冬。

施卫军 记者 宋晓华

耄耋老人出门 一路遇到好人

盐城晚报讯 “出门办事遇到一路好人帮我，如今的市民素质越来越高，城市越来越文明了。”昨天，家住东台城东新区的一位八旬老人致电本报，感叹近期受人帮助的暖心过程，委托媒体宣传正能量。

10月13日早上7点半，老人手拄拐杖、步履蹒跚地在钱陈小区大门前的路边上，举手示意要乘坐公交车。18路车上约40多岁的公交车司机特事特办，把车子停到了老人身边，看到老人跨上车显得有点吃力，坐在前排的一位中年男子主动搭上一把。众人给司机和中年男子投来赞许的目光。

老人的座位紧靠一位中年女子，言谈中得知该女子叫孙圣华，是东台丰润保安公司驻东台农商银行的一名保安。巧合的是，老人刚好要到东台农商银行办理业务。孙圣华搀扶着老人来到银行休息区坐下，带他到窗口优先办理业务。

由于老人刚做过疝气手术，孙圣华请来了男同事缪明中陪在老人身边，进行无微不至的照顾和关怀。老人要求启程返回时，缪明中搀扶着老人将其送到公交站台，并叮嘱司机到站后提醒下车才放心离开。

王朝生 记者 宋晓华

微心愿

七旬老人求赠自行车

盐城晚报讯 “我想求赠一辆自行车，不知能否满足这个心愿。”日前，家住亭湖区五星街道五星村的严文学老人致电记者，希望通过晚报帮办平台实现心愿。

据严文学介绍，他今年77岁，老伴去世后，他一人独居，平常喜欢骑车出门溜达。“年龄大了，电动车不敢骑，只能骑自行车。”严文学说，大约五六年前，他通过晚报帮办平台求赠了一辆自行车，前段时间这辆车坏了。老人虽然没有退休金，经济也并不宽裕，却是晚报的忠实读者，每年自费订阅《盐城晚报》，所以想到通过晚报再求赠一辆自行车。

如果您家有闲置的自行车，请与记者联系，电话：13705104833。

记者 宋晓华